



**YURT İÇİ VE YURT DIŞI**  
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ  
TÜRK HAVA YOLLARI  
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ  
0552 390 85 95

YURT İÇİ  
TURLAR

YURT DIŞI  
TURLAR

OTOBÜS  
KIRALAMA

VILLA  
KIRALAMA

KAPLICA  
TURLARI



**NazendeTour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI  
ORGANİZASYONU

OTOBÜS  
BİLETİ

HAC  
UMRE

VİZE  
İŞLEMLERİ

TATİL  
OTELLERİ

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

**BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR**

## GAİB 2025 YILI İHRACAT RAKAMLARINI AÇIKLADI



Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB), 2025 yılının son ihracat verilerini kamuoyuyla paylaştı. Bölgenin ihracatı 2025'te 12 Milyar Dolar oldu. Aralık ayında bölgenin toplam ihracatı %4,6 artış ile 1,1 Milyar Dolar olarak olarak gerçekleşirken, 2025 yılı genelinde toplam ihracat %2,7 artış ile 12,0 Milyar Dolarla ulaştı. 4'TE



## AKINCI, "GAZİANTEP 2025'İ 10 MİLYAR DOLAR İHRACAT EŞİĞİNİ AŞARAK KAPATTI"

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Gaziantep'in 2025 yılı ihracatının 10 milyar 145 milyon dolara ulaştığını belirterek, zorlu küresel koşullara rağmen kentin Türkiye'nin en fazla ihracat yapan 6. ili olma konumunu koruduğunu söyledi. SAYFA 4'TE

## ÜNVERDİ: "2025 YILINDA ŞEHİRİMİZDEN 10 MİLYAR 145 MİLYON 26 BİN DOLARLIK İHRACAT GERÇEKLEŞTİRDİK"



GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Gaziantep'ten 2025 yılında 10 milyar 145 milyon 26 bin dolarlık ihracata ulaşıldığını kaydetti. 4'TE

# Gaziantep Yankı Gazetesi

05 OCAK 2026 PAZARTESİ

SAYI: 54

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



## YILDIRIM, "GAZİANTEP, 2025 YILINI 10,1 MİLYAR DOLAR İHRACATLA KAPATTI"

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) Yönetim Kurulu Başkanı M. Tuncay Yıldırım Gaziantep'in Aralık ayında 977 milyon 928 bin dolar ihracat gerçekleştirerek, 2025 yılını toplam 10 milyar 145 milyon 26 bin dolar ihracatla tamamladığını kaydetti. 4'TE



## DÜLÜK-OSB TÜNELİ'NİN DÖRTTE BİRİ TAMAMLANDI

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, kısa sürede yüzde 25'i tamamlanan ve ulaşımda büyük kolaylık sağlayacak Dülük-OSB Tüneli'nde incelemelerde bulunarak son durum hakkında bilgi aldı.

Sanayi, ticaret ve lojistik açısından stratejik öneme sahip Dülük-Organize Sanayi Bölgesi (OSB) Tüneli ve bağlantı yollarında çalışmalar tüm hızıyla sürüyor. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gaziantep Organize

Sanayi Bölgesi Başkanlığı (GAOSB) ve Karayolları Genel Müdürlüğü (KGM) iş birliğiyle yürütülen projede Başkan Fatma Şahin, teknik ekipten detaylı bilgi alarak sahada incelemelerde bulundu.



## Karbonmonoksit Sessiz Tehlike: Uzmanın Hayati Uyarılar

Dr. Ersin Arslan Eğitim ve Araştırma Hastanesi Acil Tıp Uzmanı Dr. Fatih Muhammed Topal, özellikle kış aylarında artış gösteren karbonmonoksit zehirlenmelerine karşı vatandaşları uyardı. 3'TE



## Bozgeyik: Sinmiyoruz, susmuyoruz

AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, İstanbul'da düzenlenen Gazze mitingine katılarak Filistin halkına destek verdi. 2'DE



## 12 Yıl 6 Ay Hapis Cezasıyla Aranılan Şahıs JASAT Operasyonuyla Yakalandı

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen istihbari çalışmalar kapsamında hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahsı yakaladı. 2'DE





**NazendeTour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HERŞEY DAHİL

20 GÜNLÜK  
4'ü Oda 1300 \$  
3'ü Oda 1350 \$  
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP  
DİREK UÇUŞLU

31  
ARALIK  
30 GÜNLÜK

1  
ŞUBAT  
30 GÜNLÜK

24  
MART  
30 GÜNLÜK  
ŞEVVAL

**ARALIK - ŞUBAT  
ŞEVVAL UMRESİ**

UZMAN BAY VE BAYAN  
HOCALARIMIZIN TEHLİBELİĞİNDE

GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

## AGD'den Basın açıklaması



AGD Gaziantep Şubesi Kassam Tugayları sözcüsü Ebu Ubeyde'nin şehadetinin ardından basın açıklaması düzenledi. Yapılan açıklamada, 'Yaşananların bir yas değil, duruş ve sorumluluk çağrısı olarak görüldüğünü vurgulandı. AGD Gaziantep Şubesi tarafından yapılan açıklamada, Gazze'de süren saldırılara dikkat çekilerek, Ebu Ubeyde'nin şehadeti üzerinden direniş, sorumluluk ve sessizlik eleştirileri dile getirildi. Açıklamada, "Bu şehadet bize ağlamayı değil, ayağa kalkmayı; susmayı değil, konuşmayı emrediyor." ifadelerine yer verildi. 3'TE



## Nurdağı Ölüm Yolu TBMM Meclisinde

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Nurdağı'nda bir türlü tamamlanmayan "Ölüm Yolu"nu Meclis gündemine taşıdı. 3'TE



**MEHMET DAL**

**Kekliklere Fısıldayan Adam: Lapacı Ali**

**SAYFA 2'DE**

# Bozgeyik: Sinmiyoruz, susmuyoruz



AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, İstanbul'da düzenlenen Gazze mitingine katılarak Filistin halkına destek verdi.

Yeni yılın ilk gününde gerçekleştirilen mitingde onbinlerce vatandaş, Gazze'de yaşanan zulme dikkat çekmek ve Filistin için ses yükseltmek amacıyla bir araya geldi. Mitinge ilgili açıklamalarda bulunan Bozgeyik, zulme karşı sessiz kalmayacaklarını vurgulayarak, Türkiye'nin her zaman mazlumların yanında yer aldığını ifade etti.

Gazze'de yaşanan insanlık dramına karşı vicdan ve adalet çağrısında bulunan Bozgeyik, Filistin davasının sadece bir coğrafyanın değil, tüm insanlığın ortak meselesi olduğunu belirtti.

Bozgeyik, "Sinmiyoruz, susmuyoruz. Zulme karşı dimdik ayaktayız. Yeni yılın ilk gününde, vicdanın ve adaletin sesi olmak için aziz milletimizle birlikte Özgür Filistin için yürüdük. Gazze için, insanlık için, kardeşlik için adaleti savunmaktan asla vazgeçmeyeceğiz" dedi.

İstanbul'da düzenlenen mitingde Filistin bayrakları taşınırken, Gazze'de akan kanın durdurulması ve kalıcı barışın sağlanması yönünde çağrılar yapıldı. Katılımcılar, Filistin halkıyla dayanışma mesajları vererek uluslararası toplumu sorumluluk almaya davet etti.



MEHMET DAL

# Kekliklere Fısıldayan Adam: Lapacı Ali

Yaylacık Köyü'nün dumanlı dağlarında, güneş henüz kızılığını göstermeden, sislerin arasından bir silüet belirirdi. Bu, beyaz bıyıkları içtiği tütünden sararmış, öksürüğü vadilerde yankılanan Lapacı Ali'ydi. Elinde yıllanmış keklik kafesi, sırtında heybesiyle dağların yoluna düşerdi. Ama o kapıdan çıkmadan evvel, mutfakta bir ana ocağının sıcaklığı çoktan tütmeğe başladığı.

Ali Emmi'nin hayat arkadaşı Emo Nene, sadece onun hanımı değil, tüm köyün nefesiydi. Köyün ebesiydi o; neredeyse her evde onun kucağına doğmuş, onun duasıyla hayata başlamış birileri vardı. Öyle becerikliydi ki, elleri hem şifa dağıtır hem de sofralara bereket serperdi. Ali Emmi seher vakti yola düşmeden, Emo Nene onun azığını hazırlardı. Ya birkaç haşlanmış yumurta, ya pekmez ve tereyağı ya da içine yeşil soğan dörülmüş taze bir çökelek... Ali Emmi yanına su almazdı; dağdaki pınarların yerini avucunun içi gibi bilirdi.

Ali Emmi'nin dağlarda kimse bilmediği gizli dünyaları vardı. Yüce kayalıkların tepesine, sadece taşları üst üste dizerek yaptığı, çimentosuz, sıvasız o "kovuklar" ... Biz çocuklar keçi otlatırken o gözetleme yerlerini gördüğümüzde hayranlıkla bakar, soğuk havalarda keçeye sarılarak o barınaklara sığınardık. O taşların arkasına gizlendiğinde dünyadan kopar, doğanın bir parçası olurdu.

Yanında götürdüğü kafes kekliği bazen susardı. İşte o zaman Ali Emmi iki elini birleştirir, parmaklarının arasından öyle bir keklik melodisi çıkarırdı ki, sanırdınız kayalar dile gelmiş. Dişi kekliğin nazlı ötüşünü, erkeğin davetini öyle bir taklit ederdi ki, yabandaki keklikler birer ikişer onun yanına sekerek gelirdi. O zamanlar Yaylacık'ın dağları keklik doluydu. Taştan taşa seken, çalışkan, çevik kız çocuklarına bile o yüzden "Keklik" lakabı takılırdı.

Okul yolunda susadığımızda sığınağımız Emo Nene'nin kapısıydı. Evinin önünde duran kocaman bir su küpü vardı; her zaman pınardan getirilmiş tertemiz, buz gibi suyla dolu olurdu. O küpün kenarından içtiğimiz suyun topraksı koku-

su, çocukluğumuzun en taze hatırasıydı.

Ancak zaman her şeyi olduğu gibi o evi de yordu. Ali Emmi, bıyıklarını sarartan tütünün ve yılların yorgunluğuyla, balgamlı öksürükleri eşliğinde hayata veda ettiğinde, köye siren çalan eski bir ambulansla gelmişti cenazesi. Büyükler kapısında toplanmış, herkes o büyük avcıyı son yolculuğuna uğurlamıştı. Ali Emmi gitmeden önce bir vasiyet defteri bırakmıştı. Malını mülkünü paylaşmıştı ama bir madde vardı ki herkesi duygulandırmıştı. Kekliklerini, ona en çok benzeyen, esmer tenli olduğu için herkesin Kara Osman dediği oğlu Osman'a bırakmıştı. "Benim can dostlarım Osman'a emanet, o bilir hallerinden," demişti.

Ali Emmi'den sonra o ev sessizleşti. Kara Osman ve ailesi bir süre daha direndiler ama sonunda şehir hayatı onları da çağırdı. Ev yavaş yavaş yıkılmaya, ahırlar çökmeye başladı. Yıllar sonra o harabeye bakmaya gittiğimde en çok o küpü aradım. O şifalı suyu içtiğimiz küpü parçalanmış, toprakla bir olmuş halde görünce içim cız etti. Bir devrin kapandığını o kırık küp parçalarında anladım.

Bugün o dağlarda keklik sesi duyulmuyor belki ama hikayemiz henüz bitmedi. Lapacı Ali'nin ardından yıllar geçse de, o emektar ebe ana, Emo Nene hala hayatta. Şehrin gürültüsünde, belki o eski pınar sularını, Ali Emmi'nin keklik seslerini ve kapısının önündeki o dev küpü özleyerek yaşamını sürdürüyor. Kara Osman ise babasından devraldığı o esmer teni, güleryüzü ve derin bakışlarıyla, babasının mirasını yüreğinde taşımaya devam ediyor.

Yaylacık'ın dağları Ali Emmi'yi, o devrin çocukları ise Emo Nene'nin küpünden içtikleri o buz gibi suyu asla unutmayacak. Bir gün o dağlara yeniden keklikler dönerse, bileceğiz ki Lapacı Ali bir yerlerden onlara hala ısıklık çalıyor.

## 12 Yıl 6 Ay Hapis Cezasıyla Aranan Şahıs JASAT Operasyonuyla Yakalandı

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen istihbari çalışmalar kapsamında hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs yakaladı.

Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) tarafından yapılan titiz planlama ve takip çalışmaları sonucunda, Şehitkamil ilçesinde "Uyuşturucu ve Uyarıcı Madde Ticareti Yapma veya Sağlama" suçundan hakkında 12 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan J.M. isimli şahsın saklandığı adres tespit edildi.

Düzenlenen operasyonla yakalanarak gözaltına alınan şüpheli, jandarmadaki işlemlerinin ardından sevk edildiği adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı'ndan yapılan açıklamada, halkın huzur ve güvenliğinin sağlanması amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 7 gün 24 saat aralıksız sürdürüleceği vurgulandı.

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

**Gaziantep Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

**GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN**

05 OCAK 2026 PAZARTESİ  
SAYI: 54

**YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ**  
Memik Düzdal

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Memik Düzdal

**GENEL KOORDİNATÖR**  
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

**SAYFA SEKRETERİ**  
Mehmet Karaoğlu

**EDİTÖR**  
Ali OK

**SPOR EDİTÖRÜ**  
Uzm. Dr. Fatih Yendi

**HUKUK DANIŞMANI**  
Av. Ahmet Necati Ülker

**İDARİ MERKEZİ**  
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

**İRTİBAT: 0542 589 0546**

**BASKI**  
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

# Nurdağı Ölüm Yolu TBMM Meclisinde



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Nurdağı'nda bir türlü tamamlanamayan "Ölüm Yolu"nu Meclis gündemine taşıdı. CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Nurdağı ile Gaziantep şehir merkezi arasında bulunan ve kamuoyunda "Ölüm Yolu" olarak bilinen D- 825 devlet yolundaki bitmeyen çalışmaları Meclis gündemine taşıdı. 2022'de

temeli atılan projenin akıbetini soran Meriç, "Vatandaşın can güvenliği ihale süreçlerine kurban edilemez" dedi.

**"ÖLÜM YOLU" İÇİN KRİTİK SORULAR**  
Nurdağı-Gaziantep arasındaki 54 kilometrelik güzergahta yaşanan ulaşım çilesine dikkat çeken Meriç, "Bu yol dar yapısı, keskin virajları ve yoğun trafiği nedeniyle bölge halkı tarafından 'Ölüm Yolu' olarak adlandırılıyor. Buraya bölünmüş yol yapmak için projeler üretildi, şatafatlı açılışlar yapıldı. Üzerinden yıllar geçmesine rağmen hala ilerleme yok. Hala kazalar oluyor, hemşehrilerimiz vefat ediyor. AKP iktidarının insan canına verdiği değer in özetinde işte budur. Sorularımıza cevap alamıyoruz, önergelemlerimize devlet ciddiyetinden uzak, ezber yanıtlar veriliyor. 2022'de törenle duyurulan yol çalışması için yakın zamanda neden yeni ihale açıyorsunuz? Hem kamu kaynakları boşa harcanyor hem de vatandaşlarımızın

yol çilesi devam ediyor. Bu durumun derhal ve çok süratli bir biçimde düzeltilmesi lazım." diye konuştu.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç konuya ilişkin olarak Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'na şu soruları yöneltti: 1. 2022 yılında temel atma töreni yapılan bu projenin hala bitirilememesinin gerekçesi nedir ve proje tam olarak ne zaman tamamlanarak hizmete girecektir?

2. Mevcut ihalenin tasfiye edilmesi ve kalan kısımlar için yeniden ihale sürecine gidilmesinin somut sebebi nedir?

3. Kamuoyunda "ölüm yolu" olarak bilinen bu güzergahta, son 5 yılda kaç trafik kazası meydana gelmiştir? Bu kazalarda kaç vatandaşımız vefat etmiş, kaç vatandaşımız yaralanmıştır?

4. Yolun yapımında kullanılacak malzemelerin kalite standartları, iklim değişikliğine ve sürdürülebilirlik kriterlerine uygun şekilde mi tasarlanmıştır?



## Karbonmonoksit Sessiz Tehlike: Uzmanın Hayati Uyarılar

Dr. Ersin Arslan Eğitim ve Araştırma Hastanesi Acil Tıp Uzmanı Dr. Fatih Muhammed Topal, özellikle kış aylarında artış gösteren karbonmonoksit zehirlenmelerine karşı vatandaşları uyardı.

Karbonmonoksitin renksiz, koksuz ve tatsız bir gaz olduğunu belirten Dr. Topal, bu özelliği nedeniyle fark edilmesinin son derece zor olduğunu ifade ederek, solunduğunda kanda oksijen taşınmasını engellediğini ve ciddi sağlık sorunlarına yol açabildiğini söyledi.

Karbonmonoksitin genellikle oksijenin yetersiz olduğu ortamlarda yanma sonucu ortaya çıktığını vurgulayan Dr. Topal, "Kombi, soba ve şofben gibi yakıtla çalışan cihazların yanlış kurulması, düzenli bakımının yapılmaması, tıkalı ya da hatalı bacalar ile kapalı alanlarda çalışan araçlar ve jeneratörler karbonmonoksit zehirlenmesi riskini artırmaktadır" dedi.

Kapalı alanlarda mangal yapılmasının, kömür veya odun yakılmasının da büyük tehlike oluşturduğuna dikkat çeken Dr. Topal, küçük ve havalandırması yetersiz alanlarda kamp ocağı ya da gaz lambası kullanımının ciddi zehirlenmelere neden olabileceğini belirtti.

**Belirtiler Dikkate Alınmalı**  
Karbonmonoksit zehirlenmesinin; baş ağrısı, baş dönmesi, halsizlik, bulantı, kusma, nefes darlığı, göğüs ağrısı, bilinç bulanıklığı ve bayılma gibi belirtilerle ortaya çıkabildiğini söyleyen Dr. Topal, bu şikâyetlerin özellikle kapalı ortamlarda gelişmesi durumunda karbonmonoksit zehirlenmesinin mutlaka akla gelmesi gerektiğine dikkat çekti.

Zehirlenme şüphesi halinde yapılması gerekenlere de değinen Dr. Topal, "Öncelikle hemen temiz havaya çıkılmalı, pencereler açılarak ortam havalandırılmalı, mümkünse soba, kombi veya şofben kapatılmalı ve gecikmeden 112 Acil Çağrı Merkezi aranmalıdır" dedi.

**Önem Almak Hayat Kurtarır**  
Karbonmonoksit zehirlenmelerinin büyük ölçüde önlenilebilir olduğuna dikkat çeken Dr. Topal, ortamların düzenli olarak havalandırılmasının önemine değinerek, yakıtla çalışan cihazların düzenli bakımının yaptırılması ve bacaların her yıl yetkili kişilerce kontrol edilip temizlenmesi gerektiğini söyledi. Ayrıca rüzgârlı havalarda ve özellikle havanın soğuduğu günlerde bacalı ısıtıcıların kullanımını sırasında daha dikkatli olunması gerektiğini vurguladı.

Dr. Fatih Muhammed Topal, vatandaşları karbonmonoksit zehirlenmelerine karşı dikkatli olmaya davet ederek, şüpheli durumlarda vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi'ne başvurulması gerektiğini ifade etti.

## Gaziantep'in Kuşları Fotoğraf Sergisi açılıyor

Türkiye'nin önemli kuş gözlem merkezlerinden biri olan Gaziantep'te, kent sınırlarında çekilen birbirinden özel kuş fotoğrafları SANKO Park'ta fotoğraf severlerle buluşuyor.

Kuş çeşitliliği bakımından Türkiye'nin önde gelen kentleri arasında yer alan Gaziantep, anlamlı bir fotoğraf sergisine ev sahipliği yapmaya

hazırlanıyor. "Gaziantep Kuşları" konulu fotoğraf sergisi, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin sponsorluğunda SANKO Park AVM'de açılacak.

Sergide, fotoğraf sanatçıları Yakup Yener, Ömer Işık ve Adsız Günebakan'ın Gaziantep sınırları içerisinde çektiği kuş fotoğrafları yer alacak. Özellikle Oğuzeli ilçesinde, çok sayıda kuş türüne ev sahipliği yapan

Doğanpınar bölgesinde çekilen kareler, serginin dikkat çeken çalışmalarını oluşturuyor. Gaziantep SANKO Park'ta 5 Ocak Pazartesi günü saat 14.00'te açılacak olan sergi, 15 gün boyunca ziyaretçilere açık olacak. Sergi, hem doğa hem de fotoğraf tutkunlarını Gaziantep'in zengin kuş çeşitliliğiyle buluşturmayı amaçlıyor.



## Prof. Dr. Sedat Işııkay Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde



Medical Point Gaziantep Hastanesi, akademisyenlerden oluşan uzman ekibini genişletmeye devam ederek, kadrosuna Çocuk Nörolojisi Uzmanı Prof. Dr. Sedat Işııkay'ı dahil etti.

Çocuk Nörolojisi Uzmanı Prof. Dr. Sedat Işııkay Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde hasta kabulüne

başlamıştır. Hastaneden yapılan açıklamaya göre, Medical Point Gaziantep Hastanesi, akademisyenlerden oluşan uzman ekibini genişletmeye devam ederek, kadrosuna Prof. Dr. Sedat Işııkay'ı dahil etti. Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde hasta kabulüne başlayan Çocuk Nörolojisi Uzmanı, Prof. Dr. Sedat

Işııkay uzmanlık alanları arasında Epilepsi, Otizm, Serebral Palsi, Ateşli Havale, Ateşsiz Havale, Konuşma Geriliği, Nöropatiler, Çocukluk Çağı Nörolojik Hastalıklar bulunuyor. Medical Point Gaziantep Hastanesi, uzman ekibiyle birlikte sağlık alanındaki kaliteli hizmet anlayışını sürdürüyor.

## AGD'den Basın açıklaması

AGD Gaziantep Şubesi Kassam Tugayları sözcüsü Ebu Ubeyde'nin şehadetinin ardından basın açıklaması düzenledi.

Yapılan açıklamada, 'Yaşananların bir yas değil, duruş ve sorumluluk çağrısı olarak görüldüğünü vurgulandı.

AGD Gaziantep Şubesi tarafından yapılan açıklamada, Gazze'de süren saldırılara dikkat çekilerek, Ebu Ubeyde'nin şehadeti üzerinden direniş, sorumluluk ve sessizlik eleştirileri dile getirildi. Açıklamada, "Bu şahadet bize ağlamayı değil, ayağa kalkmayı; susmayı değil, konuşmayı emrediyor." ifadelerine yer verildi.

**TARAFSIZLIK ZALİMİN YANINDA YER ALMAKTIR**

Dernek, açıklamasında İslam dünyasının liderleri, siyasi partiler ve uluslararası kamuoyuna yönelik eleştirilerde bulunarak, Gazze'de yaşananlara karşı sessiz kalındığını savundu. Açıklamada, zulüm karşısında tarafsızlığın mümkün olmadığı belirtilerek, "Bu çağda tarafsızlık zalimin yanında yer almaktır." denildi.

Kur'an-ı Kerim'den ve hadislerden alıntıların yer aldığı metinde, mücadelenin yalnızca sözle değil, tavır ve bedel ile mümkün olduğu vurgulandı. AGD'nin amacının gençliği "konfora kapanan değil, adaletin peşinden giden bir çizgide" yetiştirmek olduğunu ifade edildi.



**YALOVA'DA ŞEHİT OLAN EMNİYET MEN-SUPLARI UNUTULMADI**

Basın açıklamasında geçtiğimiz günlerde Yalova'da İŞİD'e yönelik operasyonda şehit olan polisler anıldı. Şehit güvenlik güçleri

için Allah'tan rahmet dilenirken, ailelerine ve emniyet teşkilatına başsağlığı temennisinde bulunuldu. Aynı operasyonda yaralanan güvenlik güçleri için de acil şifa dilekleri iletildi.



## Büyükşehir, 2025 Yılı Ulusal Ve Uluslararası Alanda Ödüllerle Taçlandırdı

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılını ulusal ve uluslararası alanda ödüllerle taçlandırdı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı boyunca hayata geçirdiği projelerle yerel yönetim alanındaki başarısını ulusal ve uluslararası ölçekte aldığı ödüllerle bir kez daha ortaya koydu.

Kültür ve sanattan çevreye, engelli bireylere yönelik hizmetlerden bilim ve teknolojiye kadar geniş bir alanda yürütülen çalışmalar, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'ni örnek belediyeler arasına taşıdı.

### AVRUPA'NIN EN PRESTİJLİ YEREL YÖNETİM ÖDÜLÜ GAZİANTEP'İN

Avrupa'nın yerel yönetim alanındaki prestijli ödüllerinden biri olarak kabul edilen Avrupa Ödülü, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'ne layık görüldü. Bu ödül, belediyenin demokrasi, katılımcılık, sosyal uyum ve sürdürülebilir kent vizyonunu uluslararası düzeyde tescillemiş oldu.

### ENGELLİ BİREYLER İÇİN HAYATA GEÇİRİLEN PROJELERE ANLAMLI ÖDÜL

Engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaları öne çıkan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği tarafından verilen "Dirençli Dayanıklı Toplum" Ödülü'nü kazandı. Bu ödüle, belediye tarafından hizmete sunulan Protez Ortez Yapım ve Uygulama Merkezi layık görüldü.

### KENT ESTETİĞİNDE ULUSLARARASI TAKDİR: GALLE PARK

Kent estetiği ve yeşil alan çalışmalarında uluslararası standartları yakalayan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Galle Park ile İngiltere merkezli Green Flag Award tarafından verilen Yeşil Bayrak Ödülü'nün sahibi oldu. Galle Park ayrıca, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş tarafından Aile Dostu Park Unvanı ve Engelli Erişim Belgesi ile belgelendirildi. Belgelerin verilmesiyle Galle Park, Türkiye'nin ilk hem erişilebilir hem de aile dostu unvanını taşıyan parkı oldu.

### SAHNE SANATLARINDA BÜYÜK BAŞARI

Kültür ve sanat alanındaki yatırımlarıyla dikkat çeken Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı Gaziantep Şehir Tiyatrosu, Yeni Tiyatro Dergisi tarafından düzenlenen 12. Uluslararası Yeni Tiyatro Emek ve Başarı Ödülleri kapsamında önemli bir başarı elde etti. "Uçtu Uçtu Hezarfen" oyunu ile Yılın Tiyatro Ekibi ödülüne layık görülen Gaziantep Şehir Tiyatrosu, Anadolu'da tiyatronun gücünü bir kez daha ortaya koydu.

### GAGİAD'DAN KENTE DEĞER KATAN PROJELERE ÖDÜL

Gaziantep Genç İş İnsanları Derneği (GAGİAD) tarafından düzenlenen 14. Ödül Töreninde, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin hayata geçirdiği projeler dikkat çekti. Galle Park, Ortez Protez Merkezi ile Kayna Sabun ve Pekmez Müzeleri, kente değer katan çalışmalar arasında gösterilerek ödüle layık görüldü.

### BİLİM VE TEKNOLOJİ ALANINDA 5 AYRI BAŞARI

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı Müzeyyen Erkul Bilim Merkezi, bilim ve teknoloji alanında yürüttüğü çalışmalarla toplam 5 ödül kazanarak önemli bir başarıya imza attı. TÜBİTAK Bilim ve Toplum Daire Başkanlığı tarafından düzenlenen TÜBİTEM kapsamında "Yılın En Etkin Bilim İletişimi" ödülü kazanılırken Teknofest yarışmalarında elde edilen derecelerle Gaziantep'in bilim ve teknoloji alanındaki başarısı tescillendi.

### SIFIR ATIKTAN SÜRDÜRÜLEBİLİR TARIMA: ÇİLEK SERASI'NA ANLAMLI ÖDÜL

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından Merkez Katı Atık Düzenli Depolama Sahası'nda, katı atıklardan elde edilen metan gazından elektrik üretimi ve ısı geri kazanımı entegre edilerek kurulan Çilek Serası, 2025 Sürdürülebilir İş Ödülleri kapsamında Atık Yönetimi ve Sıfır Atık Kategorisi'nde ödülün sahibi oldu.

# İHRACAT RAKAMLARI ARTTI



## GAİB 2025 YILI İHRACAT RAKAMLARINI AÇIKLADI

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB), 2025 yılının son ihracat verilerini kamuoyuyla paylaştı. Bölgenin ihracatı 2025'te 12 Milyar Dolar oldu.

Aralık ayında bölgenin toplam ihracatı %4,6 artış ile 1,1 Milyar Dolar olarak olarak gerçekleşirken, 2025 yılı genelinde toplam ihracat %2,7 artış ile 12,0 Milyar Dolarla ulaştı. GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci, yılın son verileriyle ilgili değerlendirmesinde küresel ekonomide hareketli bir yıl geçmesini rağmen bölge ihracatçısının üretim gücünden ödün vermeden rekabetçi duruşunu sürdürdüğüne dikkat çekti.

2025 YILINDA BÖLGEDEN TOPLAM 12,0 MİLYAR DOLARLIK İHRACAT GERÇEKLEŞTİ 2025 yılında Güneydoğu Anadolu Bölgesi, toplam 12,0 Milyar Dolarlık ihracata imza attı. Bölge ihracatçıları makine halıları, pastacılık ürünleri, plastikler ve mamulleri, kumaşlar, iplikler, bitkisel yağlar, deşirmecilik ürünleri, ağaç ve orman ürünleri, diğer gıda müstahzarları ile tuftu halılar ürünlerinde önemli başarılar elde ederken en fazla ihracat yapılan ülkeler Irak, ABD, Suriye, İngiltere, Almanya, İtalya, Suudi Arabistan, İran, Libya ve Cibuti oldu. 2025 yılı boyunca toplamda 200 ülkeye ihracat yapıldı.

2025 yılı boyunca Gaziantep, toplamda 10,1 milyar dolar ihracat gerçekleştirerek bölgenin lideri oldu ve Türkiye genelinde en fazla ihracat yapan 6. şehir oldu. Bölgedeki diğer illerin yıllık ihracat performansları ise şu şekilde sıralandı: Kahramanmaraş 1,3 milyar dolar, Mardin 908,4 milyon dolar, Şanlıurfa 350,2 milyon dolar, Malatya 335,0 milyon dolar, Diyarbakır 275,6 milyon dolar, Kilis 124,0 milyon dolar, Adıyaman 84,1 milyon dolar.

GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci, 2025 yılı rakamlarına ilişkin yaptığı değerlendirmede, bölge ihracatçısının sadece mevcut pazarlarını korumakla kalmadığını, aynı zamanda yeni pazarlara açılma konusunda da önemli adımlar attığını ifade etti. Kileci, katma değeri yüksek üretim, markalaşma ve sürdürülebilir ihracat anlayışının önemündeki dönemim temel öncelikleri arasında yer alacağını belirtti. Ayrıca 2026 yılına ilişkin hedeflerden de bahsederek, ihracatta ürün ve pazar çeşitliliğini artırmayı, dijitalleşme ve yeşil dönüşüm süreçlerine daha güçlü şekilde uyum sağlamayı hedeflediklerini söyledi. "İhracatçımızın rekabet gücünü artıracak her türlü çalışmanın destekçisi olmaya devam edeceğiz. Bu konuda Ticaret Bakanlığımız ve Türkiye İhracatçıları Meclisimizin ortaya koyduğu vizyona paralel bir 2026 çalışma takvimi hazırladık. Yeni pazarlarda yeni ürünlerle doğru zamanda ve doğru fiyatla alıcılarımızın karşısında olacağız." dedi.

Aralık ayı GAİB faaliyetlerine de değinen Kileci "Yılın son ayında da ihracatçımız için önemli ve nitelikli çalışmalara imza attık. Tekstil Birliğimiz öncülüğünde, Moda ve Hazır Giyim Federasyonu ve Ekonomi Gazetesi iş birliğiyle düzenlediğimiz 'Tekstil ve Hazır Giyim Sektöründe Yeni Konumlanma Arayışı' çalıştayında sektörümüzün değişen küresel koşullar karşısında nasıl bir yol izlemesi gerektiğini tüm paydaşlarımızla ele aldık. Gaziantep Üniversitesi ve İhracat Akademisi ile yürüttüğümüz iş birliği kapsamında hayata geçirdiğimiz İhracat Uzmanlığı Gaziantep Eğitim Programı'nda ise ilk derslerimizi gerçekleştirdik ve ihracatçı adaylarımızla verimli bir başlangıç yaptık. 2024 yılı ihracat performanslarıyla öne çıkan üyelerimizi İhracatın Yıldızları Ödül Töreni ile onurlandırarak başarılarını taçlandırdık. Ayrıca Gaziantep Üniversitesi Mühendislik Fakültesi tarafından düzenlenen Proje Arastısı programı kapsamında gerçekleştirilen Aktivasyon - Bir İnovasyon Hikayesi panelinde yer alarak üniversite-sanayi iş birliğini güçlendiren temaslarımızı sürdürdük. Halı Birliğimiz ICFE fuarına hazırlıklarını sürdürürken, Hububat ve Kuru Meyve Birliklerimiz de 2026 yılında gerçekleştirecekleri heyetlerin çalışmalarına start verdiler." dedi.

Başkan Kileci, sözlerini şu şekilde tamamladı: "Güneydoğu Anadolu ihracatçısı, üretimden vazgeçmeyen, krizlere karşı dirençli yapısıyla Türkiye ekonomisine katkı sunmaya devam ediyor. Önümüzdeki dönemde de birlik ve beraberlik içinde daha güçlü başarılarla imza atacağımıza inanıyorum."



//////

## AKINCI, "GAZİANTEP 2025'İ 10 MİLYAR DOLAR İHRACAT EŞİĞİNİ AŞARAK KAPATTI"

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Gaziantep'in 2025 yılı ihracatının 10 milyar 145 milyon dolara ulaştığını belirterek, zorlu küresel koşullara rağmen kentin Türkiye'nin en fazla ihracat yapan 6. ili olma konumunu koruduğunu söyledi.

GTB Başkanı Mehmet Akıncı, Türkiye İhracatçıları Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 2025 yılı Aralık ayı ve yıl sonu dış ticaret verilerini değerlendirdi.

Akıncı, Gaziantep'in Aralık ayında 977 milyon 928 bin dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini belirterek, kentin geçen yılın aynı ayına göre %7,5 oranında artış yakaladığını ve bu performansla Türkiye'nin en fazla ihracat yapan 6. ili olma konumunu sürdürdüğünü ifade etti.

2025 yılının tamamında Gaziantep'in ihracatının 10 milyar 145 milyon 26 bin dolara ulaştığını kaydeden Akıncı, 2024 yılında 9 milyar 990 milyon 853 bin dolar olan ihracat hacminin, yaklaşık %1,5'lik bir artışla 10 milyar dolar eşliğinin üzerine taşınmasının, mevcut küresel ve ulusal ekonomik koşullar dikkate alındığında stratejik açıdan önemli olduğunu söyledi.

Küresel talepteki yavaşlama, finansman maliyetlerindeki artış ve jeopolitik risklerin belirleyici olduğu bir yılda, ihracatta geri düşülmemesinin Gaziantep ekonomisinin dayanıklılığını ortaya koyduğunu aktaran Akıncı, değerlendirmesinde şu ifadelere yer verdi:

"2025 yılı ihracat performansı, çok yüksek oranlı artışlar içermese de, Gaziantep'in üretim ve ihracat kabiliyetini koruduğunu net biçimde göstermektedir. Böylesi zorlu bir dönemde 10 milyar dolar gibi psikolojik ve stratejik bir eşğin aşılması; sanayicilerimizin yatırım kararlılığı, ihracatçılarımızın pazar çeşitlendirme çabaları ve emekçilerimizin yüksek üretim disiplini sayesinde mümkün olmuştur."

Önümüzdeki döneme ilişkin beklentilere de değinen Akıncı, 2026 yılında üretim kapasitesini güçlendiren, pazar çeşitliliğini artıran ve katma değeri yüksek ihracatı öneleyen bir büyüme anlayışıyla çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini dile getirdi.

Gaziantep'in ihracatta sürdürülebilirliği sağlayan şehirler arasında yer aldığını vurgulayan Akıncı, yıl genelinde yayılan istikrarlı performansın, kentin güçlü üretim altyapısının ve girişimcilik kültürünün doğal bir sonucu olduğunu söyledi.

Akıncı, sözlerini şu şekilde tamamladı: "Gaziantep; üretmek, katma değer oluşturarak ve istihdam sağlayarak ülke ekonomisine katkı sunmaya devam etmektedir. Bu süreçte özveriyle çalışan tüm sanayicilerimize, ihracatçılarımıza ve emekçi kardeşlerimize gönülden teşekkür ediyorum."

//////



## ÜNVERDİ: "-2025 YILINDA ŞEHRİMİZDEN 10 MİLYAR 145 MİLYON 26 BİN DOLARLIK İHRACAT GERÇEKLEŞTİRDİK"

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Gaziantep'ten 2025 yılında 10 milyar 145 milyon 26 bin dolarlık ihracata ulaştığını kaydetti.

Türkiye İhracatçıları Meclisi (TİM) tarafından açıklanan aralık ayı ihracat rakamlarını değerlendiren Ünverdi, yılın son ayında ise Gaziantep'ten geçen yılın aynı ayına göre yüzde 7,5 oranında artışla 977 milyon 928 bin dolarlık ihracat yapıldığını belirtti.

Küresel piyasalarda ve ülke ekonomisinde yaşanan daralmaya rağmen Gaziantep'in büyük bir özveriyle üretim, ihracat ve istihdama devam ettiğini dile getiren Ünverdi, "Bu rakamlara ulaşılmasını sağlayan sanayicilerimize, ihracatçılarımıza ve çalışanlarımıza çok teşekkür ediyorum. Yeni yılın kazançlı, bereketli ve her anlamda şehrimizi ve ülkemizi için hayırlara vesile olmasını diliyorum" dedi.

Gaziantep'in hem yıllık hem aylık dönemde en fazla ihracat yapan 6'ncı il konumunda olduğunu dile getiren Ünverdi, 2025 yılında ihracatı savaşlar ve krizlerin gölgesinde devam ettirdiklerine işaret ederek, sunuları kaydetti: "Geçtiğimiz yıl küresel riskler olağanüstü seviyelere ulaşırken talep daralması ile karşı karşıya kaldık. Bununla birlikte iç piyasa koşullarında sıkılaştırmanın etkisiyle nakit akışı ve finansman maliyetleri özellikle üreticilerimizi çok zorladı. Dezenflasyon sürecinin devamında olumlu bir gelişme olarak,

Merkez Bankası (MB) kararlarında kendisini gösterdi. Merkez Bankası yıl sonundaki son üç kararında üst üste 3 defa faiz indirimine gitti. 2026 yılında da toparlanma için reel sektör olarak faiz indirimlerinin devam etmesini bekliyoruz. Daha rekabetçi olabilmemiz için de hammadde ve girdi maliyetlerindeki artışlara yönelik tedbirlerin alınması, ihracatçının daha fazla desteklenmesi ve ticaret yapan kesimi rahatlatacak şekilde yapısal reformların hayata geçirilmesini çok önemli buluyoruz."

Gaziantep Sanayi Odası olarak sürdürülebilir sanayinin tüm unsurlarını Gaziantep sanayisine adapte etmek için çalışmayı sürdüreceğimizin altını çizen Ünverdi, "Şehrimiz sanayisinin teknoloji ve buna bağlı olarak katma değerli üretime geçişini sağlamak, şehrimizin ihracat birim değerlerini artırmak ve çevreye duyarlı üretimle yeni dünyaya entegre olabilmesi bizim en büyük hedeflerimiz arasında yer alıyor. Bu doğrultuda, ASELSAN ile yapmış olduğumuz iş birliği ile şehrimizde kuracağımız İleri Teknoloji Merkezi, Gaziantep Sanayi Odası Mesleki Eğitim Merkezi, Gaziantep Sanayi Odası Mesleki Yeterlilik Merkezi, Gaziantep Model Fabrika, Yeni Nesil Sanayici Platformu, TOBB Gaziantep Kadın Girişimciler Kurulu, Ticaret Elçileri Projesi, Toplum Gönüllüleri Vakfı, Odamız ve Gaziantep Üniversitesi ile yürütmüş olduğumuz 'Güç Gençte, Gelecek Gaziantep'te' projesi, İhracat Akademisi, kümelenme ve Ur-Ge projeleri ile yıl içinde gerçekleştireceğimiz yeni çalışmalarımızla sanayimizi geleceğe hazırlayacağız. 2026 yılı mottomuzu, "Sanayide Yapay Zeka" olarak belirlemiştik, bu doğrultuda yapay zekanın, dijitalleşmenin, verimliliğin arttığı bir dönüşüm için tüm yenilikçi adımları atmaya ve ihracatımızı geliştirmek için elimizden geleni yapmaya devam edeceğiz."

//////



## YILDIRIM, "GAZİANTEP, 2025 YILINI 10,1 MİLYAR DOLAR İHRACATLA KAPATTI"

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) Yönetim Kurulu Başkanı M. Tuncay Yıldırım Gaziantep'in Aralık ayında 977 milyon 928 bin dolar ihracat gerçekleştirerek, 2025 yılını toplam 10 milyar 145 milyon 26 bin dolar ihracatla tamamladığını kaydetti.

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) Yönetim Kurulu Başkanı M. Tuncay Yıldırım, Türkiye İhracatçıları Meclisi (TİM) tarafından açıklanan ihracat verilerini değerlendirerek, Gaziantep'in küresel ticarete artan belirsizliklere rağmen yılı % 1,5 artışla tamamlayarak, üretim gücünü ve ihracattaki direncini bir kez daha ortaya koyduğunu söyledi.

Gaziantep'in 2025 yılında Türkiye'nin en fazla ihracat yapan 6. ili olduğunu hatırlatan Yıldırım, şehrin Türkiye ihracatının yaklaşık %4,3'ünü gerçekleştirdiğini belirterek şunları söyledi: "Gaziantep; kriz dönemlerinde üretimi durduran değil, koşullara hızla uyum sağlayarak yoluna devam eden güçlü bir sanayi kültürüne sahiptir. Bu kültür, şehrimizi Türkiye ihracatının temel taşıyıcı şehirlerinden biri haline getirmiştir."

### 2025, SERBEST TİCARETİN DEĞİL KORUMACILIĞIN ÖNE ÇIKTIĞI BİR YIL OLDU

2025 yılının küresel ticaret açısından son derece zorlu geçtiğine dikkat çeken Yıldırım, "2025 yılı; küresel ticarete yalnızca talep daralmasının değil, aynı zamanda jeopolitik risklerin, ticaret savaşlarının ve yeni gümrük duvarlarının belirleyici olduğu bir yıl oldu. Bugün ihracat yaptığımız pazarlarda rekabet, sadece kaliteyle değil; sübvansiyonlar, devlet destekleri ve korumacı politikalarla şekilleniyor. Böyle bir ortamda ihracat yapmak her zamankinden daha zor. Önümüzdeki dönemde daha yüksek katma değerli, daha markalı ve daha sürdürülebilir bir ihracat yapısını güçlendirmemiz gerekiyor. Gaziantep Ticaret Odası olarak üyelerimizi bu dönüşüme hazırlayan rehberlik ve destek çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.

### İŞ DÜNYASINI "GAZİANTEP DIŞ TİCARET ZİRVESİ'NE DAVET EDİYORUM"

Bu kapsamda Gaziantep İş Dünyasını Gaziantep Dış Ticaret Zirvesi'ne davet eden Yıldırım, şu bilgileri paylaştı: "Bölgemiz ihracatçılarının yeni pazar fırsatlarına erişimini güçlendirmek ve uluslararası ticaretteki güncel gelişmeleri değerlendirmek amacıyla, 15 Ocak 2025 günü 'Gaziantep Dış Ticaret Zirvesi'ni gerçekleştireceğiz. Zirvede alanında uzman birbirinden değerli isimlerle ihracatta finansman ve risk yönetimi, Yeşil Mutabakat ve sürdürülebilirlik, dijitalleşme ve e-ihracat gibi başlıklarda ihracatçıların gücünü artırmaya yönelik oturumlar yer alacak. Tüm ihracatçılarımızı ve ihracat yapmayı hedefleyen firmalarımızı bu önemli buluşmaya davet ediyorum."